

II. KERÜLETI KISISKOLÁSOK JÁTÉKOS SPORTVETÉLKEDŐJE 2023/2024.

Eredmények



A verseny ideje: 2023. november 27. hétfő, 14:00 - 16:00

A verseny helyszíne: Újlaki Általános Iskola (Bp. II. kerület, Ürömi u. 64.)

Az iskolák közötti sportversenyek sorában évek óta nagy népszerűségnek örvend az alsó tagozatos tanulók számára kiírt Kisiskolások Játékos Sportversenye.

Az esemény házigazdája és társszervezője ezúttal is az Újlaki Általános Iskola volt – köszönjük ebben Solymosi Anna tanárnő munkáját -, valamint az Áldás Utcai Általános Iskola és a Szabó Lőrinc Általános Iskola vállalták a megmérettetést.

A számos sportág között ez a versenytípus az egyik, ahol ténylegesen iskolai keretek közt történik a felkészítés. A sikeres szereplés érdekében a legrátermettebb 12-18 tanuló kiválogatása után alaposan be kell gyakorolni az ügyességi sor- és váltóversenyek összetett feladatsorait, ehhez pedig plusz időt és energiát kell ráfordítaniuk mind a pedagógusoknak, mind a gyerekeknek és családjaiknak. Ezért mindannyiuknak köszönet és elismerés jár, amit a II. kerületi Sport és Szabadidősport NKFT - az érmeiken túl - bőséges jutalmazással is kifejezett feléljük.

Természetesen az idei verseny is kiváló hangulatban, sportszerűen, sok szurkoló előtt zajlott, de a korábbi izgalmak most elmaradtak. Valamennyi futamban a házigazda iskola két csapata végzett az első két helyen, így elnyerve a győztesnek járó serleget is. Őket követték szintén érmes helyeken az SZLI és az Áldás Utcai Általános Iskola csapatai.

Az iskolák közti végeredmény:

1. Újlaki Magyar-Olasz Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola
(*Felkészítő pedagógusok: Solymosi Anna, Tóth Gabriella Flóra*)
2. Pasaréti Szabó Lőrinc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Gimnázium
(*Felkészítő pedagógus: Bisztrai Béla*)
3. Áldás Utcai Általános Iskola
(*Felkészítő pedagógus: Kádárné Sebők Tünde*)

Gratulálunk a csapatoknak!

A honlapunkon az alábbi linken találhatóak a diáksport beszámolóink, további képeink. Az iskolák a közösségi felületeiken kérjük, ezt a linket osszák meg a gyerekek és a szülők tájékoztatásául: <https://www.masodikkeruletsport.hu/2023-2024-tanev-eredmenyei/>

További sportos információkért, hírekért kövessetek minket!

Honlap: www.masodikkeruletsport.hu

Facebook: <https://www.facebook.com/masodikkeruletsport>

Instagram: <https://www.instagram.com/masodikkeruletsport/>

Budapest II. kerület, 2023. november 27.

*II. Kerületi Sport és Szabadidősport Nonprofit Kft.
Zöld utat a Sportnak!*

